

DECRETO SINDACALE

GABINETTO DEL SINDACO

Oggetto: Nomina del Presidente dell'Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli.

IL SINDACO

Premesso

che nell'ottica di una piena sinergia e collaborazione con la società civile, al fine di assicurare la partecipazione della cittadinanza attiva alle decisioni e alle azioni che riguardano la cura dei beni comuni, con decreto sindacale n. 314 del 24/06/2013, è stato istituito l' Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli con funzioni di studio, analisi, proposta e controllo sulla tutela e gestione dei beni comuni;

che il Decreto Sindacale n° 55 del 08/03/2018 ha integrato le funzioni e modificato la composizione dell'Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli, prevedendo la possibilità per tale organo, tra l'altro, di esprimere anche valutazioni sulle proposte di delibere di Giunta Comunale aventi ad oggetto beni comuni, democrazia partecipativa, neomunicipalismo e diritti fondamentali;

che l'Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli nella rinnovata configurazione è composto da undici membri, di nomina sindacale, previa individuazione, mediante avviso pubblico, tra coloro che dimostrano di avere comprovate competenze nella specifica materia dei "commons" e significativa esperienza nel campo dell'attivismo sociale;

che con Decreto Sindacale n. 16 del 28/01/2019 si è provveduto, a seguito di Avviso Pubblico, alla nomina degli undici componenti dell'Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli;

che il Presidente, nominato dal Sindaco su proposta degli stessi membri, svolge funzioni di coordinamento e di raccordo delle proposte, istanze e suggerimenti emersi dall'operato dell'Osservatorio;

Tenuto conto

che nel corso della prima convocazione dell'Osservatorio, in data 02/04/2019, alla presenza dei componenti nominati con il suddetto Decreto 16/2019, del dirigente responsabile dell'Area Urbanistica Architetto Andrea Ceudech e dell'Assessore competente Carmine Piscopo, è stato proposto dagli astanti il nominativo di Giuseppe Micciarelli per ricoprire la carica di Presidente dell'Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli;

Letto

l'art. 50 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

DECRETA

Nominare quale Presidente dell'Osservatorio Permanente sui Beni Comuni della Città di Napoli il Sig. Giuseppe Micciarelli, nato a Napoli il 12/06/1980.

sottoscritto digitalmente da IL SINDACO Luigi de Magistris

La sottoscrizione, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D. Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). Il presente atto è conservato in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art.22 del D.Lgs. 82/2005.